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THX EAAAAOX HAEKTPOVLKWVY ZUGTNHATWY

O1 PEBOdOI eival ekeiva Ta TUAMATA TOU KWOIKA OMOU €KTEAOUVTAl Ol OUCIACTIKEG EPYACIEC TOU

npoypauuartoc. H yevikr pop@n piag pebodou eivai:

<TUNOG> <OVoMa HEBOdouU> (AioTa NAapapETPpwWV)

{
//KWOIKAC - owHa TNG Hebodou

}

H pEBodog anoTeAeiTal ano dUo PEPN: TNV unoypaw@n (signature) Tng Kal To owHa TNG (o KWOIKAG).
O TUnog, To 6vopa TnG PeBOdOU Kal ol NAapAPeTPol anoTeAoUv TNV unoypa®n Tng Hebodou.

O <r1Unog¢> TnG PeBOdOU PNopPEi va €ival évag and Toug oKTw BacikoUg TUNoug TnG Java n KAanoiog
01kOC pag kal kabopilel Tov TUMO TNG EMNIOTPEPOPEVNC TIMAG (TOU ANOTEAECUATOG).

Mia péBodog pnopei va emioTpé@Pel (apoU npwTa unoAoyicel) pia TIMA (Tou idlou TUMOU - TNG
ONAwoNG) XxpnoigonolwvTag Tn AEEN kA€Idi return. Av anAwg ekTeAel AsIToupyieg kal NPA&eig xwpig
va enioTpEPel TIUN (aAAd Tn pon Tou NPoypAupPaTocg) TOTE CUVTACGOETAl JE TN AEEN kAs1di void npiv
andé Tov TUMo. H AioTa napapeTpwv eivalr pia akoAoubBia and pPeTaBAnTEG WE TOug TUMOUG TNG,
XWPIOUEVEG ME KOUpa. Eivar Tomikég HeTaBAnTég (local variables), dnAadn 1oxUouv POVO OGO
EKTEAEITAl N OUYKEKPIPEVN HEBODOC. AuTO onuaivel OTI Ta idla ovopaTa NAPAPETPWY PNopouv va
xpnoigonoinBouv kai og AAAEG HEBODOUC. Av n HEBODOG dev €XEl NAPAPETPOUG, APNVOUUE KEVEC TIC
napevO£oelG. MNpooTd and kKABe YeTABANTN CUVTACGETAl 0 TUMOG TNG Nou npokadopilel Tov TUNO TNG
TIMNG nou Ba AdBel 6Tav kKAnBei and Tnv avTioToixn €VTOAN. H evToAr KANONG NEPIEXEI TIG TIMEG MOU
B8a “nepacouv” avTioToiXa OTIG NAPANETPOUC TNC PEBODOoU. O1 KANOEIC Twv PEBOdWV gival YVWOTEG
Kal w¢ pnvupara (messages).

AUO €ival ol TUNoI Twv YEBOdWV: ol HEB0doI kAdong Kal ol HEBodol oTiypioTunou. O pédodol
kAaong dnAwvovTal e Tn ALEN kAaidi static npiv anod Tov TUno kar autd onuaiver 6T pnopolv va
EKTEAEOOUV TIC AEITOUPYIEC TOUGC XwWpPIic va €xel dnuioupynOei avTikeipevo TnG kAdong. To
avTiBeTo oupBaivel og Yia KAAGon OTIYHIOTUNOU. AnNAadn vyia va €KTeEAEOTEl 0 KWAIKAG MIAG KAGONG

oTiynidTunou Ba npEnsl NpwTa va dnuioupynBei éva avTIKEiPeVo TNG KAGonC.
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Napadsiyya:
Oa ypayoupe pia PEBodo nou Ba abpoilel dUo apiBuouc kal Ba enIoTPEPEI TO ANOTEAECHA OTO

Kupiwg npoypappa, onou Ba sugavileral.

OpIoHOG HEBOIOU KAnon pedodou
Ynoypaern | public static int add(int num1, int num2) int sum=add(x, y)
Me86dou { AioTa napauérpwv
Swua int result = num1 + num2; napaueTpol
HEBOdOU return result;
by

To npoypappa (rpoooxn orn HeBodoO Kai TNV KANon 1nc)

public class TestAdd1 {
public static void main(String[] args) {
intx =5;
inty = 2;

int sum = add(x, y); //kAnon tnc ue@odou - népaoua Twv TIHOV TWV NAPAUETPOV

System.out.printin("To athrois

tou"+x+"kai"+y+ "einai ="+ sum);

/* H methodos prosthesis\2 arithmvh */
public static int add(int num1, int num2) {
int result = num1 + num2;
return result;
b
b

To anoTtéAeopa:

e CAWINDOWSAsystem32\cmd.exe

To athroisma tou 5 kai 2 einai = 7
lloéoce £vo NANKTPO YLD OUVEXELD.

MapaAAayn TG aoknong He T dngioupyia He6Odou TUNOU void
©a ypawoupe Tnv idia pEBodo (nou Ba abpoilel dUo apiBuoUG), aAAa Ba sugavilel To anoTEAEoUa

OTO OWWUA TNG Kal 6a ENICTPEPEI TN PO TOU NPOYPAMHATOG OTO KUPIWG Npoypaupa. Enopevwg n
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HEBOdOC dev Ba €xel TUNMO oTnv unoypadr Tng, aAAd ouTte kai return. H pgbBodocg Ba eival TUNou

void.
OpIoHOG HEBODOU KAnon pedodou

Ynoypa@n | public static void add(int num1, int num?2) add(x, y)
He@odou { AioTa napapsrpwv
Zwpa int result = num1 + num2; napapeTpol
HEBOdOU System.out.printin("To athroisma tou " +num1 +

"kai " + num2 + " einai = " + result);

by

To npoypappa (rpoooxn orn HeBodO Kai TNV KANon 1nc)

public class TestAdd2 {
public static void main(String[] args) {

intx =5;
inty =
add(x,y); //kARQ HEBOJOU — NéEPAoua TWV TIHWV TWV NAPAHETPOV

}

/* H methodos prosthesis 2 arithmviN */
public static void add(int num1, int num2) {
int result = num1 + num2;
System.out.printin("To athroisma tou " +num1l + " kai " + num2 + " einai = " + result);
b
b

To anoTtéAeopa:

e CAWINDOWS\system32\cmd. exe

To athroiszma touw 5 kai 2 einai = 7
lloéoce £vo NANKTPO YLD OUVEXELD.

M£BoJdoI1 ZTIyHIOTUNOU (AVTIKEIHEVOU)
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MEBodol  ZTiydiOTUNOU 1 AVTIKEIJEVOU anaiTouv  npwTta Tnv dnuioupyia

AVTIKEIHEVOU. H KANON auTwv Twv NEBOdWV YIVETAl JE TNV XPNON TOU AVTIKEIUEVOU.

Napadsiypa peBOdou TUNOU return

class AddObj {
int arl;

int ar2;

AddObj(int x, inty) {
arl = x;
ar2 = vy;

by

/* H methodos prosthesis 2 arithmvn */
public int add(int num1l, int num2) {
int result = numl1 + num2;

return result; }

}

class TestAddObj {
public static void main(String[] args) {
int x=5; int y=2;
AddObj obj = new AddObj(x, y); //dhmioyrgia antikeimenoy typou AddObj
int sum = obj.add(5, 2); //kAnon tng pebodou
System.out.printin("To athroismatou" + x + " kai " +y + " einai =" + sum);

I3s

To anoTéAeopa:

BN C:\Wind mnsystemamm._b Eo

To athroisma tou 5 kai 2 einai = 7
Preszszs any key to continue . . .
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Napadsiypa pedO6dou TUNou void

class AddObj {
int arl;

int ar2;

AddObj(int x, inty) {

arl = x;
ar2 =vy;
¥

/* H methodos prosthesis 2 arithmvn */
public void add(int num1, int num2) {

int result = num1 + num2;

System.out.printin("To athroisma tou " + numl + " kai " +num2 + " einai
+ result); }

}

class TestAddObj {
public static void main(String[] args) {
int x=5; int y=2;
AddObj obj = new AddObj(x, y); //dhmioyrgia antikeimenoy typou AddObj
obj.add(5, 2); //kAnon tn¢ pebodou
3}

To anoTéAeoya:
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NMEPAZMA NAPAMETPQN

O1 napdueTpol nou XpnolgonoloUVTal KATA TNV KANON diag pebodou, avaloya PE TV XPnon Twv,
ovopalovTal €iTe napApeTpol TIMAG (call - by - value), | napayerpol avagopacg (call - by -
reference). O1 NapAueTPoI TIMNG, NOU XpnolgonololvTal HOVo yia €i00d0 TIHWV, NEPVOUV anAwg TNV
TIUM TOUG OTIGC AVTIOTOIXEC MAPAUETPOUG TNG HeBOdou. OnoiadnnoTe PETABOAR OTNV TIMR TETOIWV
NapaueTpwyv PEoa orn HEB0JO Oev avravakAATal oTIC avTioTOIXEG NAPAUETPOUG KARONC.

O1 napdueTpol ava@opdac, sival ol NnapaueTpol nou nepvouv oTn PEBOodO pia oxEon anAnc avagopdac
Kal oxI TnVv idia TNV TIUR Touc. Me Tov Tpdno auTd Pia aAAayn oTnv TIPN Twyv, YHEoa otn HEBodo,
avTavakAdTal Aueca Kal OTIC avaPeEPOPEVEG NAPAPETPOUC TNG KARONC.

O1 Baagikoi TUNol TNG Java nepvoUv oav NAPAMETPOl TIUAG, VW TA AVTIKEIJEVA oav NapdpeTpol
ava@opdc. e avTibeon Pe AAAEC YAWOOEC MpoypauuaTiopou, n Java Oev enITPENEl va NEPAOTEI
kanola peEBOdOC oav NAPAPETPOG 0 AAAN HEBODO. AUTO Mou EMITPEMETAl €ival va MEPACTEI oav

NapdueTPOC TO AVTIKEIMEVO KAl OTN CUVEXEID va KANBei N eniBupnTr HEBODOG TOU AVTIKEINEVOU.

Népaocpa NApAHETPWV TIMAG

Napadsiypa 1o
©a doUpE NwG ol NAapapETPOl TIHAG 31aTNPOUV TIG APXIKEG TOUG TIHEG WETA TNV KANON MIag
HeEBODOU. Méoa oTn PEBODO PnopoUlEe va TIG aAAGEoupe (oTo napdadelypya swap), f va eKTEAECOULE

NPAg&eIG JE QUTEG TIG TIMEG.

public class TestPassByValue {

public static void main(String[] args) {
1;
2;

int num1

int num2

System.out.printIn("Prin tin klisi tis methodoy swap o arithmosl="+ numl + " kai o

arithmos2=" + num2);

// klisi tis methodou-swap

swap(numil, num2);

System.out.printin("Meta tin klisi tis methodoy swap o arithmosl="+ numl + " kai o
arithmos2= " + num?2);
System.out.printin();

System.out.printIn("Oi arxikes times (parametroi) den allaxan");

b
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/¥ metodos - swap */

public static void swap(int n1, int n2) {
System.out.printin();
System.out.printin("\tMesa sti methodo-swap");

System.out.printin("\t\tPrin tin allagio nl=" + nl + " kai o n2=" + n2);

// allagi tis n1 me n2
int temp = nl;

nl =n2;

n2 = temp;
System.out.printin();

System.out.printin("\t\tMeta tin allagio nl1="+4+ nl1 + " kai o n2=" + n2);

To anoTéAeopa:

& REE

Prin tin klisi tiz methodoy swap o arithmosl= 1 kai o arithmos2= 2

Meza sti methodo—swap
Prin tin allagi o ni=1 kai o n2= 2

Meta tin allagi o ni= 2 kai o n2=1

Meta tin klisi tiz methodoy swap o arithmosl= 1 kai o arithmos2= 2

i arxikes times <(parametroi? den allaxan
NMi.éote €vo MATNKTPO YLO OTUVEXELD.

AvTi yia ToucC anAouUg TUMoug OcdopEéVWY MNOPOUHUE va XPNOIMOMOINOOUUE AVvTIKEINEVAG oav
NapaPeTpouc TOOO OTIG WEBODOUC OGO Kal OTouC dounTEG. TOTE o1 napdueTpol ovopdlovTal
nAapapeTPoI avapopag, dnAadrn NnapaPsTpol Nou nepvouv otn YEBodOo Wia oxéon anAng avapopdcg
Kar oxl Tnv idla TNV TIYR TouG. Me auTov Tov TPOMo Hid daAAayr oTnv TIPRA Twv Péoa oTtn PEBodo,
avTavakAdaTtal dueca Kal oTIC avapePOPEVECG NAPAPETPOUG TNC KANONG.

>To NapakaTw napadelypa Ba doUPE TNV XPNon NAapapeTpwy ava@opdag:
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class Test {

int a, b;

//constructor
Test(int i, intj) {
a=i

b=j; }

// NEPACLA AVTIKEIUEVOU
void meth(Test 0) {
0.a *= 2;
o.b /= 2;
3

class CallByRef {
public static void main(String args[]) {
Test ob = new Test(15, 20);
System.out.printin("ob.a and ob.b before call: " + ob.a + " " + ob.b);
ob.meth(ob);
System.out.printin("ob.a and ob.b after call: " + ob.a + " " + ob.b);
b
b

Av ekTEAECOUHE TO NpOypappa 6a NApoulde Ta NAPAKATW ANOTEAECUATA

a and b before call : 15 20
a and b after call : 30 10

'Onw¢ BAénoupe aAAayég pEoca oTnv HEBOSO avravakAwvrtal Kai oTto idlo To

AVTIKEIPHEVO

EnioTpopn avrikeipévou oav TiHR peGo6dou

Mia PEBODOG €nIOTPEPEI OAOUC TOUC TUMOUG O£dOMEVWV AKOWN KAl AvTIKEIMEVA. 2TO nNapakdTtw
napddeiyya kdBe @opd nou kaAesital n incrByOne() JdnuioupyeiTal €va VEO AVTIKEIHEVO TMoU

EMIOTPEPETAI ano Tnv JEBodO.
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class Test {
int a;
Test(inti) {
a=i;

by

Test incrByOne() {
Test temp = new Test(a+1);
return temp;
b
ks

class RetOb {
public static void main(String args[]) {
Test obl = new Test(2);
Test ob2;
ob2 = ob1l.incrByOne();
System.out.printin("obl.a: " + obl.a);
System.out.printin("ob2.a: " + ob2.a);

ob2 = ob2.incrByOne();
System.out.printin("ob2.a - new: " + ob2.a);

Av ekTEAECOUHE TO NpOypappa 6a NApoulde Ta NAPAKATW ANOTEAECUATA :

Obl.a: 2
Ob2.a: 3
Ob2.a - new: 4

Mia ouvnOiopévn nepinTwon €ivar ekeivn onou opileTal €éva avTikeEigevo ano &€va RN
unapxov (kA®vog).

>TNV MePINTWON auTh XpnoidonoleiTal dounTnG Nou OJEXETAl 0av NAPAMPETPO £vd NAdN undapyov
AaVTIKEIJEVO. 2TNV NMApakaTw napdAAayr Tou napadeiygatog box 6a doUPe nNwG €va avTIKEIPEVO

opilel €va aAlo.

class Box {
double width;
double height;
double depth;

// dnuioupyia KAwWvou avTIKEIUEVOU

Box(Box ob) { // népaoua avTikeiugvou oTov dounTn
width = ob.width;
height = ob.height;
depth = ob.depth; }

// dounTrnc oTav yvwpiloUule OAEC TIC OIAOTAOEIC.
Box(double w, double h, double d) {

width = w;
height = h;
depth = d;
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// dounTrc otav dev kaBopilovTal OIAOTACEIC.

Box() {
width = -1;
height = -1;
depth = -1;
b

// doUNTINC Mou XpPnoiUornoIEiTal 0Tav opileTal o KUBoc.
Box(double len) {

width = height = depth = len;
b

// UMOAOYIOUOG KAl EMNIOTPOQPI) TOU OYKOU.
double volume() {
return width * height * depth;
b
b

class OverloadCons2 {
public static void main(String args[]) {

// dnuioupyia dIaPOPETIKWV AVTIKEIUEVWYV
Box mybox1l = new Box(10, 20, 15);
Box mybox2 = new Box();

Box mycube = new Box(7);

Box myclone = new Box(mybox1);
double vol;

// Anwn Tou oykou Tou 1ou box.
vol = mybox1.volume();
System.out.printin("Volume of mybox1 is " + vol);

// Anwn Tou oykou Tou 1ou box.
vol = mybox2.volume();
System.out.println("Volume of mybox2 is " + vol);

// Anwn Tou Oykou Tou KUBOU.
vol = mycube.volume();
System.out.printin("Volume of cube is " + vol);

// Anwn Tou OyKOU TOU KAWVOU.
vol = myclone.volume();
System.out.println("Volume of clone is " + vol);

os

Ynep@popTtwon Me0odwv (Overloading Methods)
>Tn java eival duvaTov va opicoupe PEoa Ot Wia KAAon dUo 1 neplogdTeEPEC NEBODOUG HE TO idIo
ovopa aAAd pe OlaQOPETIKEC NAPAUETPOUG. AUTO ovopaleTal UNEPPOPTWON HEBOdWV Kal oTnv

nepPiNTwon auTtn o TUNOG TWV JEFOHEV®Y KAl 0 APIOHOG TWV NAPAMETPWV AauBavovTal unoyn
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oToV Mpoodiopiopd TNG MEBOdOU nNou Ba eKTeEAEOTEl. XTO NaApakdTw napddesiyga 6a doUpe nwg

uAonolgiTal n unepPpopTwon HeBOdwV.

public class TestAdd1 {
public static void main(String[] args) {
intx =5;
inty = 2;
double x1 = 2.0;
double y1 = 4.0;

int sum = add(x, y); //klisi me dyo parametrous typou int

System.out.printin("To athroismatou" + x + "kai " + y + " einai =" + sum);

double sum1 = add(x1, y1); //klisi me dyo parametrous typou double
System.out.printin("To athroisma tou " + x1 + "kai " + y1 + " einai = " + sum1l);

double sum2 = add(x1, y1, x); //klisi me treis parametrous typou double
System.out.printin("To athroismatou" + x1 + "kai"+yl + "kai"+x + "einai=" +
sum2);

b

/* H methodos prosthesis ton arithmvn x kai y */
public static int add(int num1, int num2) {
int result = numl + num2;
return result;

b

/* H methodos prosthesis ton arithmvn x1 kai y1 */

public static double add(double num1, double num2) {
double result = num1 + num2;
return result;

b

/* H methodos prosthesis ton 3 arithmvn x1, y1 kai x */
public static double add(double num1, double num2, double num3) {

double result = numl + num2 + num3;

return result; }3}
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